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Buddy

Talenten uit Oost
Het project “Talenten uit Oost” is opgezet door de organisatie A Bunch of Choices in overleg met stadsdeel Oost van de gemeente Amsterdam. Door corona neemt de jeugdwerkloosheid in het stadsdeel toe en worden juist de kwetsbare jongeren in het stadsdeel nog meer getroffen. 

Samen hebben we het plan opgevat om deze jongeren te koppelen aan de evenementen en organisaties in het netwerk van A Bunch of Choices (onder andere betrokken bij SAIL Amsterdam en EURO 2020) en hen zo waardevolle kansen en ervaringen te bieden in hun persoonlijke en professionele ontwikkeling en in uitbreiding van hun netwerk.

Taakomschrijving
Als buddy van het project Talenten uit Oost word je gekoppeld aan één tot drie kwetsbare jongeren die met dit project meedoen. Je ondersteunt het team van A Bunch of Choices gedurende een periode van circa vijf maanden met het coachen van de jongeren, met het opzetten van verschillende bijeenkomsten/trainingen en het verhaal van de jongeren vertellen.

Onderdeel van het buddytraject is dat we regelmatig intervisiebijeenkomsten organiseren met een van de coaches van A Bunch of Choices. Hier bespreken we met elkaar hoe jullie het ervaren om buddy te zijn en we geven elkaar tips hoe we bepaalde zaken nog beter kunnen aanpakken.

Competenties
· inlevingsvermogen
· samenwerken
· sociaal
· geduldig
· coachen
· flexibel

Looptijd, werkdagen en/of -tijden 
Vanaf februari t/m juni 2021 voor circa 4-8 uur per week (een andere looptijd of inzet is bespreekbaar).

Overig 
· de projecten vinden in omgeving Amsterdam plaats
· de projecten vinden niet op een specifieke locatie plaats, je dient zelf vervoer naar locatie te regelen
· reiskosten worden niet vergoed

Meer weten en/of aanmelden?
Ben jij klaar voor deze leuke uitdaging of wil je meer weten? Neem dan contact op met Lu Morais: lu@abunchofchoices.nl / 06-33302149.
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